

TEP SERVICES S.R.L.

PARMA

Prot. 151

GARA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE FULL-SERVICE DEGLI PNEUMATICI DEL PARCO AUTOBUS E FILOBUS PER IL PERIODO 1/01/2020- 31/12/2022, PROROGABILE FINO A TUTTO IL 31/12/2023.

RISPOSTA A QUESITI N. 1

Quesiti pervenuti:

1. E’ ammesso il subappalto?

Risposta:

Sì, nei limiti di legge.

2. Essendo che la documentazione deve essere inviata a mezzo PEC, chiediamo se i documenti possono essere allegati in formato pdf con la firma scansionata o se devono essere firmati digitalmente

Risposta:

Possono essere allegati in formato .pdf con la firma scansionata.

3. Documento “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” relativamente alla precisazione “in alternativa alla compilazione dei campi di cui sopra, si potrà allegare copia della Visura Ordinaria del Registro Imprese della società, in corso di validità, integrando con l’indicazione dei soggetti richiesti che non risultano indicati nella visura della CCIAA”, chiediamo se la dichiarazione Requisiti generali è da produrre o meno, essendo che alleghiamo visura CCIAA

Risposta:

La dichiarazione “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” è da produrre sempre.

4. Documento “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” nel caso la risposta al quesito 3 di cui sopra fosse affermativa, precisiamo che produrremo la dichiarazione Requisiti generali solo per i Procuratori aventi procura che risponda ai requisiti di partecipazione alle gare d’appalto

Risposta:

In alternativa alla compilazione della dichiarazione “Requisiti generali altri soggetti vers. 1 D.Lgs. 50 Tep Services” da parte del singolo soggetto interessato, è possibile da parte del soggetto che firma la dichiarazione “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” attestare che i procuratori, ed eventuali altri soggetti interessati, possiedono i requisiti di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. comma 1 e comma 2.

Per quanto attiene al tipo di procura ed i soggetti interessati per i quali il dichiarante deve attestare il possesso dei suddetti requisiti generali, si rimanda al *Comunicato del Presidente dell’ANAC dell’8/11/2017* che si allega.

5. Documento “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” nel caso la risposta al quesito 3 di cui sopra fosse affermativa, siamo impossibilitati a produrre per tempo le dichiarazioni Requisiti generali di tutti i soggetti, essendo ubicati su territorio nazionale e internazionale; produrremo, a integrazione, una dichiarazione, firmata dalla persona che sottoscriverà tutta la documentazione di gara, contenente l’elenco dei soggetti per i quali non abbiamo ricevuto per tempo la dichiarazione Requisiti generali, dichiarando che produrremo detto documento non appena saremo in possesso

Risposta:

Vedi risposta a questo n. 4.

6. Documento “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” punto d): "SOGGETTI con poteri di direzione o vigilanza o controllo (nominativi, luogo e data di nascita, codice fiscale, durata dell’incarico)" si intende l’Organismo di Vigilanza? Ovvero, dobbiamo produrre la dichiarazione Requisiti generali anche per i membri del OdV?

Risposta:

Sì, anche per i componenti dell’O.d.V., come indicato nel citato *Comunicato del Presidente dell’ANAC dell’8/11/2017*.

7. Documento “Requisiti generali vers. 1 D.Lgs. 50 aggiornato Tep Services” punto 2.4 a): "di non aver commesso gravi infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di salute e sicurezza sul lavoro nonché agli obblighi di cui all’articolo 30, comma 3 del D.Lgs. 50/2016", si intende condanne passate in giudicato oppure si arriva anche a conteggiare i provvedimenti di prescrizione emessi dagli enti di controllo quali gli SPRESAL?

Risposta:

Non sono compresi i provvedimenti di prescrizione emessi da enti di controllo quali gli SPRESAL.

L’AMMINISTRATORE DELEGATO
(*geom. Maurizio Bolzoni*)